

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры в Северную Осетию (клик)

Заповедная Дигория (тур с проживанием в национальном парке Алания, прогулками к водопадам, обедами в осетинских семьях, 4 дня + авиа или ж/д)

Даты:

13.06.2024, 01.08.2024, 15.08.2024, 23.09.2024, 10.10.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в г. Владикавказ.

Просим обратить ваше внимание, что тур состоится при наборе группы от 4 человек.

Информацию по набору группы и приобретению авиа и ж/д билетов необходимо уточнить у менеджера до покупки тура.

1 день	<p>Прибытие в аэропорт, либо на ж/д вокзал Владикавказа до обеда.</p> <ul style="list-style-type: none">Групповой трансфер в 13:30 в столицу Северной Осетии. Под запрос возможна организация трансфера с ж/д вокзала Владикавказа (с прибытием поездов до 12:00). <p>Сбор группы, знакомство с гидом.</p> <p>Обед в местном кафе с блюдами национальной кухни (самостоятельно, за доп. плату).</p> <p>Небольшая пешая экскурсия по исторической части Владикавказа, расположенного на берегу реки Терек. Русская крепость Владикавказ была заложена в 1784 году.</p> <p>В компании гида вы прогуляетесь по центру города, где более 70 исторических и архитектурных памятников конца 19 - начала 20 вв. в стиле модерн. У города богатое культурное наследие, он очарует любителей прогуляться по улочкам старых городов. Во время прогулки вы увидите сохранные дома более ста лет назад жили Е. Вахтангов, М. Булгаков. Этническая и конфессиональная пестрота стала отличительной чертой Владикавказа задолго до обретения им статуса города. До наших дней сохранились армянская церковь, немецкая лютеранская церковь, суннитская и шиитская мечети, две православные церкви, в том числе Храм Рождества Пресвятой Богородицы, чья история начинается с 1814-1815 годах.</p> <p>Выезд в национальный парк «Алания», расположенный на северном склоне хребта Центрального Кавказа. Среди нетронутой живописной природы национального парка есть ледники, минеральные источники, водопады, высокогорные озера и даже болота.</p>
---------------	---

Продолжая путь в **Дигорское ущелье**, вы остановитесь у грандиозного **каньона Ахсинта**. Именно в этом месте каньон сужается настолько, что превращается в каменный желоб и видно, как на семидесятиметровой глубине среди скал бьется река Урух.

На закате остановка на **поляне Мадзаска**, откуда открывается вид на визитную карточку **Дигорского ущелья - водопад «Три сестры»**. Вам предстоит прогулка к мостку через реку Харес. Вы попадете в нежное злаковое разнотравье: овсяница, белоус, типчак, костёр, вейник, тимофеевка, горечавка, перемежающееся разнотравьем из семейства бобовых: клевера, вики, люцерны. Разнообразие природы Дигории поражает воображение, а самые эффектные фотографии обычно получаются на закате.

Прибытие в отель, который уютно расположился в самом живописном уголке Дигорского ущелья в окружении горы Кубус, отрогов Лабоды и Суганского хребта.

Размещение в номере выбранной категории.

Ужин (самостоятельно, за доп. плату) в ресторане отеля.

После **завтрака** встреча с гидом.

Сегодня большой **экскурсионный день с посещением уникальных сел древней Осетии**: Махческ, Фаснал, Дунта, Камунта и Галиат. Вы увидите, как природа и история переплетаются в этих местах, создавая неповторимый колорит.

Во время экскурсии будет интересно узнать, что в **селение Фаснал** электричество и канализация появились ещё до Октябрьской революции. В то время специалистов из Бельгии пригласили для постройки горно-обогачительной фабрики. И конечно интересно увидеть современную жизнь села, остатки стен предприятия и узнать в каких целях оно используется в наше время. Увидеть башенные погребения с уникальной формой.

В высокогорном селе **Камунта** вы прогуляетесь по **средневековым улочкам**, рассмотрите аутентичную архитектуру.

Совершите прогулку к смотровой площадки (на высоту 2000 метров), к месту женского святилища Йелиатае, откуда открывается захватывающий вид на ущелье.

Экскурсию продолжит **осмотр рельефных надгробий с. Дунта**. Красочный комплекс из 7 надгробий, которые называют цырты, расположен на берегу реки Сонгутидон. Гид расскажет историю древних надгробий, на некоторых хорошо сохранились изображения людей и рисунки.

В горах Осетии есть не только памятники прошлого, гид покажет вклад современных художников и **один из арт-объектов «Хьысын фандыр»**, посвященный национальному осетинскому музыкальному инструменту. Во время поездки гид угостит чаем из местных травяных сборов.

Завершит **посещение селения Галиат, расположенного в Уаллагкомском ущелье**. Это уникальный средневековый архитектурный комплекс. Дома здесь раньше строились ярусами. Крыша одного дома служила двором для другого, поэтому галиатцы могли спокойно ходить друг к другу в гости, не покидая своего собственного двора. Сохранились в Галиате и типичные осетинские башни, состоящие из четырёх этажей. В округе сохранилось множество древних культовых памятников, среди которых и петроглифы. Основная часть сохранившихся построек относится к Средним векам, когда здесь пролегало одно из ответвлений Шелкового пути.

По желанию подниметесь к **святилищу Авд дзуар (7 ангелов)**, откуда с головокружительной кручи откроется вся красота Дигорского ущелья.

2 день

	<p>На обратном пути гид привезет вас в осетинскую семью, где гостеприимные хозяева угостят обедом с домашними осетинскими пирогами, чаем на травах, собранных в горах, национальной кухней. Во время встречи вы узнаете об образе жизни, обычаях местных жителей.</p> <p>Возвращение в отель.</p> <p>Ужин в ресторане отеля (за доп. плату).</p> <p>Также доступно посещение бассейна под открытым небом или отдых в бане (за дополнительную плату) для желающих.</p> <p>Примечание: программа организуется по погоде.</p>
<p>3 день</p>	<p>После завтрака встреча с гидом в холле отеля.</p> <p>Сегодня вас ожидают яркие впечатления и активные прогулки по тропинкам национального парка «Алания». Вы отправитесь по эко-тропе в Харесское ущелье, к водопаду «Галдорион» (Жемчужина) (6-8 км в обе стороны). Часть маршрута пройдет мимо цветущих первоцветов с видами на красивейшее ущелье.</p> <p>По время прогулки гид расскажет о флоре и фауне этих заповедных мест, вы увидите, как широко тут представлены всевозможные горные сосняки, можжевельное редколесье, сосновые и березовые леса, буковые и грабовые насаждения, альпийские и субальпийские луга. Леса занимают практически пятую часть всей территории национального парка «Алания».</p> <p>По маршруту сотрудники национального парка «Алания» оборудовали 10 обзорных точек, возле каждой установлена информационная табличка, есть удобные лавочки.</p> <p>Одна из таких обзорных точек будет у каньона «Чертова мельница», где вы не только отдохнете, но сделаете эффектные фото.</p> <p>Флора нацпарка состоит более чем из тысячи разновидностей всевозможных растений. Здесь можно встретить около 200 эндемиков Кавказа, среди них есть и такие, которые встречаются только в Северной Осетии. В заповеднике насчитывается только более 70 видов деревьев. Что касается кустарников, то в горах растут можжевельник, барбарис, облепиха, шиповник.</p> <p>Прогулка по цветущей тропе доставит большое удовольствие, здесь произрастает очень много душистого иван-чая. Во время прогулки вы сможете собрать травы, узнать о полезных свойствах.</p> <p>Маршрут закончится у пятикаскадного водопада, ниспадающего с высоты 35 метров в расщелину, окруженную скалами, образованными из черных сланцев. Дно усеяно светлыми гранитами, которые придают удивительный цвет водному потоку. После отдыха и фотосессии на водопадах, обеда на природе (сух паек) вы отправитесь в обратный путь.</p> <p>Возвращение в отель, отдых.</p> <p>После отдыха гид предложит легкую прогулку в урочище Байради по эко-тропе к великолепному водопаду Байради. С живописной обзорной площадке открываются величественные виды на значительную часть Дигорского ущелья.</p> <p>Возвращение в гостиницу. Ужин в ресторане отеля (за доп. плату). Для желающих посещение бассейна на территории, отдых в бане (доплата).</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак в отеле. Выселение из отеля.</p>

Выезд на заключительную экскурсию по Северной Осетии. Сегодня вы отправитесь в путешествие по **средневековым осетинским селениям Ханаз и Задалеск**. Селение Ханаз знаменито замком рода Цаллаевых, который называют «**Фрегат**», гид пригласит вас совершить **пешую прогулку к замку**. Второй такой архитектурной постройки нет на всем Северном Кавказе. Действительно, впервые попавшему сюда человеку непонятно, что возвышается на высоком скалистом уступе на высоте 2 000 м над у. м. - парусный фрегат или средневековый замок, разрезающий острым каменным носом воздушные волны. Этот уникальный образец средневекового горного зодчества датируется 14-16 вв.

Слушая рассказы гида о древней истории этой земли, вы заедете в **средневековое поселение Задалеск**, где посетите **музей матери–спасительницы аланских детей - Задалески Нана**. По возможности гид проведет групп к главному действующему святилищу этих мест - **дзуарДигориИзад (Ангел Дигории)**. Это древнее святилище почитается дигорцами с незапамятных времен, и по сей день в нём проводятся обряды и культовые трапезы.

Закончит погружение в волшебный край **горной Дигории обед в семье местных жителей**, где гостеприимные хозяева угостят национальными осетинскими блюдами, а глава семьи расскажет про травяные сборы, которые собирает каждое лето. В это время в горах уже можно купить свежий местный мед и травы.

Выезд из Дигорского ущелья в 14:00 в аэропорт Владикавказа (в пути 3,5-4 часа). Вылет вечерними рейсам после 19:00.

В зависимости от погодных условий в программе возможны небольшие корректировки

Прощаясь с древней Осетией вы обязательно заходите вернуться. Вернуться за неповторимым местным колоритом, захватывающим горным пейзажем и богатейшей горской культурой.

Внимание!

- **В зависимости от погодных условий в программе возможны небольшие корректировки.**
- **Минимальный возраст участия в туре 10 лет.**

В стоимость входит:

- Групповые трансферы аэропорт (ж/д) Владикавказ – гостиница - аэропорт (ж/д) Владикавказ
- Транспортные услуги по программе (минивены, микроавтобус, внедорожник, рассадка по 4 чел)
- Размещение в номерах выбранной категории в отеле 3*
- Питание по программе (завтраки в отеле шведский стол, 2 обеда в семье местных жителей, обед сух паек)
- Экскурсии
- Услуги гида
- Эко-сбор в национальном парке

Дополнительно оплачивается:

- Ж/д билеты (указана ориентировочная стоимость): Москва - Владикавказ - Москва плацкарт - от 4400 рублей, купе - от 8900 рублей или
- Авиабилеты (указана ориентировочная стоимость): Москва - Владикавказ - Москва от 8900 руб.
- Индивидуальные трансферы (по запросу)

Дополнительные расходы:

- Дополнительные услуги на местах размещения
- Спиртные напитки

- Поднос багажа
- Заказ дополнительных экскурсий
- Питание не включенное в программу (1 обед, 3 ужина)

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Гостиничный комплекс «Tana Park Hotel» (или аналогичные) Завтрак шведский стол	Стоимость на человека, рублей
При размещении в двухместном номере стандарт	42 600
Доплата за при одноместное размещение в номере стандарт	11 800
Доплата за размещение в номере стандарт с доп. местом (для ребенка с 10-13 лет)	34 300
Доплата за размещение в номере стандарт с доп. местом (для ребенка с 14-16 лет)	35 000
При двухместном размещении в номере делюкс (спальня и гостиная)	46 000
При трехместном размещении в номере делюкс (спальня и гостиная)	39 000
При четырёхместном размещении в номере делюкс (спальня и гостиная)	35 500